



Built to Lead

立即發表：2016年7月21日

州长安德魯 M. 葛謨

州長葛謨簽署“彼得·福克法”立法確立死亡通知書的要求

州长安德魯 M. 葛謨今天簽署了“彼得·福克法”，立法確定有關失去行為能力的法定監護訴訟方的死亡通知和探視權的準則。

該法案 (A.3461-C/S.5154-C) 要求法院命令委派一名監護人以判斷有權得知當事人的死亡、喪葬安排事項的所有人員。

“失去所愛的人令人心痛，但沒有機會告別更加令人心痛”州長葛謨說。“這項措施將幫助確保當事人的親朋好友能有機會在這個關鍵時刻表達他們的愛和敬意。”

在現行法律之下的某些情況，法定監護人未能在當事人生病、獲準入院或過世時通知其家庭成員或者是親密的朋友。該法律透過要求確認並通知其他親朋好友，幫助確保法定監護人無法不合時宜地孤立處於生命盡頭的失去行為能力的當事人。

議員約翰 A. 德弗蘭西斯科說：“我很高興葛謨州長簽署我的法案，使之成為『彼得·福克法』。每一次錯誤都需要一種補救方式。這項法律將幫助病患不在孤獨中死去，同時保證直系親屬能得知當事人的病情並最終告知當事人的死亡、喪葬安排。”

議員威廉 B. 馬格納銳里表示，“我要感謝州長簽署這份重要的法案，使之成為法律。該法案是為了紀念傳奇演員彼得·福克。彼得·福克是紐約本土人士，畢業於雪城大學。這項法律將保護當事人受監護人照料時，其成年子女和親屬的權利。它將保護上述人員在當事人已獲準入院的情況下，有權獲知其即將過世的消息。同時允許委任法院判斷監護令中有權探望的人員。彼得的女兒凱瑟琳·福克讓我注意到了這個問題。她的父親病倒時，她被拒絕探望而且沒有人通知她父親病情惡化的消息。這件事促使她成為了倡議者，支援其他面臨監護人不合時宜地隔離當事人和親屬的家庭。我要感謝凱瑟琳不知疲倦地倡議，使這項重要法案得以通過。”

“彼得·福克法”起源於已故演員和“神探可倫坡”主演彼得·福克的臨終看護。福克先生的女兒宣稱其父第二任妻子取得了監護權並且在福克先生生命最終時刻阻止他與所有其他家庭成員接觸。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418